


[bookmark: _GoBack]XIV ENCONTRO NACIONAL DE PESQUISA EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS

I MOSTRA DE MATERIAIS EDUCACIONAIS

TÍTULO DO MATERIAL EDUCACIONAL: negrito, tamanho 14, letras maiúsculas, alinhamento centralizado.

Nome completo dos Autores: Colocar titulação/área, vínculo institucional, telefone, Link do Lattes e e-mail em nota de rodapé.  [footnoteRef:1] [1:  Colocar titulação/área, vínculo institucional, telefone, Link do Lattes e e-mail em nota de rodapé.
] 


Resumo expandido: Máximo de três páginas com referências.  Espaçamento simples (1,0) e Recuo de parágrafo de 1,25 cm a partir da margem esquerda. Sua estrutura deve apresentar:  a) descrição do material educacional; b) aportes teóricos e metodológicos que fundamentaram sua construção; c) descrição do desenvolvimento em sala de aula ou outro espaço de ensino (caso não tenha sido utilizado em uma situação empírica, apresentar suas potencialidades para uso em espaços de ensino).

Palavras-chave: Três palavras-chave separadas por ponto.

Estrutura e equipamentos necessários: Listar toda estrutura e equipamentos que forem necessários para exposição. A Comissão Organizadora fornecerá mesa para exposição, cadeiras, tomadas e painel para banner. É de responsabilidade do(a) autor(a) providenciar equipamento ou material necessário à exposição, que não esteja listado anteriormente. 

Link de acesso: Certificar-se que o link está ativo.

Referências: De acordo com as normas atuais da ABNT.
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